

СКЛАДОВІ ПЕРВІСНОЇ ВАРТОСТІ ЗАПАСІВ

НАЗВА ГОСПОДАРСЬКОЇ ОПЕРАЦІЇ	СКЛАДОВІ ПЕРВІСНОЇ ВАРТОСТІ ПРИДБАНИХ ТОВАРІВ	ПІДСТАВА
Придбання : за плату запасів	Фактично сплачені постачальникові (продавцеві) суми згідно з договором купівлі-продажу, за вирахуванням непрямих податків	п. 9 ПБО-9
	Сума ввізного мита	п. 9 ПБО-9
Внесок до статутного фонду	Сума не відшкодовуваних підприємству непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів	П. 9 ПБО-9
	Транспортно-заготівельні витрати	п. 9 ПБО-9
	Інші витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих цілях	п. 9 ПБО-9
	Погоджена засновниками (учасниками) підприємства справедлива вартість* запасів	п. 11 ПБО-9
	Сума ввізного мита	п. 11 ПБО-9
	Сума не відшкодовуваних підприємству непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів	п. 11 ПБО-9
Безоплатне запасів отримання	Транспортно-заготівельні витрати	п. 11 ПБО-9
	Інші витрати, що безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих цілях	п. 11 ПБО-9
	Справедлива вартість запасів	п. 12 ПБО-9
	Сума ввізного мита	п. 12 ПБО-9
	Сума не відшкодовуваних підприємству непрямих податків у зв'язку з придбанням запасів	п. 12 ПБО-9
	Транспортно-заготівельні витрати	п. 12 ПБО-9
Придбання в результаті обміну на:	Інші витрати, що безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому вони придатні для використання у запланованих цілях	п. 12 ПБО-9
	Балансова вартість переданих запасів (якщо балансова вартість переданих запасів перевищує їх справедливую вартість, то первісною вартістю отриманих запасів є їх справедлива вартість)	п. 13 ПБО-9
*Справедлива вартість - сума, за якою може бути здійснено обмін активу, або оплата зобов'язання в результаті операції між об'язаними, зацікавленими та незалежними сторонами (п. 4 ПБО-19)	Балансова вартість отриманих запасів	п. 13 ПБО-9

"Все для бухгалтерів в торгівлі"
 № 44, від 31 жовтня 2005 р.